



Между нами, школьниками...

№2

октябрь - ноябрь 2012 г.

В НОМЕРЕ:

Выборы президента

Рощинской школьной республики

праздники
День матери



наше сотрудничество
Оркестра новое звучание



«ПРОРЫВ»



мероприятия
День самоуправления



И МНОГОЕ ДРУГОЕ ...



МЕЖДУ НАМИ, ШКОЛЬНИКАМИ...

*Знать – хорошо, но уметь лучше.
Гейбель*

Тема номера: Выборы президента Рошинской школьной республики.

Выбор за вами

В конце ноября в ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т. Рошинский пройдут 10 по счету выборы президента Рошинской республики. Каждому из нас ежедневно приходится делать выбор. Так устроена жизнь. Но, согласитесь, президента вы выбираете не часто. Поэтому ответственно подойдите к решению этого вопроса, ведь от вашего выбора зависит произойдут ли изменения в школе и с чем они будут связаны. Давайте еще раз на страницах нашей газеты вспомним о **моральном кодексе Рошинского республиканца**, о тех заповедях, на принципах которых должны основываться дела и будущего президент школы, и избирателей – школьников:

1. Республиканец действует по чести и совести.
2. Уважает себя.
3. Уважительно относиться ко всем.
4. Держит слово, выполняет обещания.
5. Не прячется от ответственности за свои поступки.
6. Отстаивает справедливость, не унижая другого.
7. Заботиться о тех, кто нуждается в помощи. Не пройдет мимо попавшего в беду.
8. Не пользуется властью и силой своего положения.
9. Республиканец живет по моральному кодексу не только в школе, но и за ее пределами

Кандидаты в президенты

Александр Лаптев

Я, родился 18.11.1996 в поселке Рошинский. Мама и папа – служащие. В семье двое детей – я и моя сестра Алена. Поступил в Рошинскую школу в 2002 году в первый класс, учитель В.Л. Трошкова. С раннего детства увлекаюсь компьютерами. Это стало моим хобби. Каждое лето моя семья отправляется в путешествие, запланированное в течение всего года. Путешествовали по побережью Черного моря, Абхазии, Москве, Ростовской области. В настоящее время увлекаюсь видеомонтажом. Это сподвигло меня вступить в кружок РТДС «Кактус» (Рошинская Телевизионная Детская Студия). В 2011 году пришел в президентский совет (министерство права и порядка). В этом году решил баллотироваться кандидатом в президенты Рошинской школьной республики.

Школа – это то место, в котором лично мне приятно находится. Люблю и уважаю своих одноклассников, учителей, поэтому хочу изменить школьную жизнь в лучшую сторону. Надеюсь на поддержку и понимание.

Программа кандидата в президенты РШР Лаптева Александра

- 1.Создание Комитета Преобразований, принимающего адекватные и жизнеспособные идеи и предложения по улучшению жизни учащихся. Деятельность комитета состоит в сборе, редактировании и создании условий реализации идей.
- 2.Проект «Защита русского языка» - контроль за грамотностью учащихся в устной и письменной русской речи.
- 3.Реорганизация гардероба – ликвидация ежедневных очередей 4.Открытие беспроводной сети для организации свободного времени на переменах (в развлекательных и образовательных целях)
- 5.Онлайн конкурсы красоты для различных возрастных групп (на базе социальных сетей «вКонтакте» и «Одноклассники»)
- 6.Создание школьного телевидения



Никонорова Полина

Мне 15 лет. Я учусь в 9 «В» классе. В рощинскую школу пришла в 2007 году. Первые три класса закончила в школе № 129 г. Самара. Занималась с первого класса в танцевальном коллективе "Астра" (потом пришлось группу покинуть по определенным причинам), также посещала спортивные секции – плавание и дзюдо. Была участницей коллектива "Марусечка". Сегодня занимаюсь вокалом в группе "Аква-рель", играю на барабанах и оказываю всяческую помощь педагогам-организаторам. Летом работаю в лагере вожатой. Также в свободное время пишу песни. Рощинская школа на данный момент самая лучшая в моей жизни, сколько историй в ней произошло ...это место я запомню навсегда. Как и все учащиеся нашей школы, потому что в ней мы проводим большую часть времени своей жизни!

Баллотируюсь в президенты РШР, так как люблю школу и хочу, чтобы жизнь учащихся была интересней и привлекательней. Очень надеюсь на вашу помощь и поддержку в первую очередь своих друзей и одноклассников и других учащихся школы.

встречи

Олимпийская чемпионка в гостях у рощинских школьников

В конце сентября у учащихся восьмых - девятых классов состоялась встреча с олимпийской чемпионкой, мастером по легкой атлетике **О.Н. Белковой**. Некоторые вопросы, заданные ребятами на этой встрече, мы представляем вашему вниманию.

- Почему Вы решили заниматься легкой атлетикой? - *В детстве я была очень озорным ребенком и постоянно бегала с друзьями во дворе. Однажды меня «поймал» один тренер и отвел в секцию по легкой атлетике. Я в то время была очень высокой и худенькой девочкой, поэтому я ему сразу понравилась. Я начала тренироваться и у меня появился спортивный интерес... Так началась моя спортивная карьера.*

- Кто поддерживал Вас больше всего? - *Папа и мама были категорически против. Меня поддерживал первый тренер, уникальный человек. На каждый день рождения он посылал нам открытки и старался сделать маленький подарок. Я ему очень благодарна.*

- Что больше всего запомнилось вам за вашу спортивную карьеру? - *На соревнованиях в Италии, перед тем как выступить нам, прыгали параолимпийцы. И вот я смотрю, идет мужчина, просто Ален Делон, но у него не было ноги. Он выходит на разгон, и на одной ноге он преодолел высоту в 2 метра 5 сантиметров! Для меня это был шок. Я запомнила этот случай на всю жизнь.*

Программа кандидата в президенты РШР Никоноровой Полины:

1. Я хочу, чтобы в школе царил порядок, уважение к учителям и к учащимся.
2. Чтобы в ней было безопасно и комфортно всем участникам образовательного процесса.
3. Я добьюсь того, чтобы в нашей школе проводилось больше мероприятий.

Начальная школа:

Для каждого класса выбрать подшефный класс начальной школы.

Помогать малышам участвовать в школьных, городских и других мероприятиях.

Чаще организовывать выставки рисунков и поделок
Организовать полезно время обеденного перерыва - 6 урок(мультфильмы, игровые программы, ученические собрания и т.д.) Проводить больше интересных мероприятий для детей совместно с родителями.

5-8 классы:

Больше организовывать спортивных соревнований и мероприятия на развитие творческих способностей.

Усилить пропаганду по патриотическому воспитанию.

Старшие классы:

Приглашение специалистов, выпускников разных учебных заведений города Самары для беседы с учащимися по поводу выбора ими будущей профессии.

Общее:

Создать совет по урегулированию конфликтов.

Комиссия по работе с трудными учениками.

Улучшить питание (шведский стол).

Увеличение количества спортивных секций, творческих кружков, студий. Школьное радио. Создание почтового ящика президента школы для вопросов и предложений.

Организовать дискотеки для 7-11 классы.

Увеличить фонд библиотеки, за счет дарения.

Записала Александра Алексеева.

Календарь событий

В нашей школе этой осенью прошло много интересных мероприятий: встреч, праздников!

...**27 сентября**, в актовом зале Рощинской школы для учащихся 8-9 классов состоялась встреча с мастером по лёгкой атлетике О.Н.Беловой.

...**3 октября** прошло награждение победителей конкурса газет «Мы и спорт» среди 2-11 классов.

...**27 октября** состоялся осенний праздник для 10 классов «Давайте познакомимся!»

...с **22 по 27 октября** в актовом зале школы проходила выставка поделок учащихся 1-5 классов из природного материала «Дары осени»

Ноябрь оказался самым праздничным месяцем в нашей школе!

Так, **шестого ноября** прошло сразу три мероприятия!!! Среди них и соревнования по волейболу. А так же «Дела семейные» - встреча для родителей-опекунов и приёмных детей, которую организовали представители Центра «Семья» и КДН.

...**6 ноября** красочный осенний праздник для первых классов был организован Е.А. Токаревой.

наше сотрудничество

Оркестра новое звучание

Рощинская школа на протяжении многих лет тесно сотрудничает с 15 отдельной миротворческой бригадой, которая образовалась 2 февраля 2005 года на базе полка. На любую просьбу школы руководство бригады отвечает действенной помощью и поддержкой. Особые дружеские отношения сложились у школы и с военным оркестром, который существует много лет при бригаде.



...**9 ноября**, состоялось три важных мероприятия. Среди них, конкурс агитбригад (муниципальный этап). И I место в старшей возрастной группе! Поздравляем ребят и их руководителей!!! Осенний праздник для 8 классов, был организован И.Д. Паракневич. В этот день шестерым ученикам 11«в» класса, в администрации Волжского района, вручили Личные книжки волонтера.

...**13 ноября** прошёл «Осенний праздник», но уже для учащихся вторых классов.

...**13 ноября** – наша школа приняла участие в окружной социально-добровольческой акции «Образование для всех». Это мероприятие для детей – инвалидов, проходило в актовом зале Рощинской школы.

...**15 ноября** в Центре социализации молодёжи прошло подведение итогов проекта «Трезвое решение».

...**18 ноября** (во время каникул) 133 учащихся (1 - 2 классов) и 9 педагогов посетили Кукольный театр, музей им. Алабина и музей им.А.Толстого в г. Самара.

«Оркестр сначала был полковым, потом стал бригадным, - рассказывает военнослужащая, участница оркестра А.Г. Чикина. В настоящее время, дирижером нашего оркестра является лейтенант Вячеслав Анатольевич Ворушилов. Многие мероприятия в г.Самара не проходят без участия нашего военного оркестра. Так 9 мая 2012 году оркестр принял участие в параде войск на площади им. Куйбышева, а также в мероприятиях предшествующих празднику и многих других. А в начале ноября мы были на открытии памятника, посвященному столетию со дня рождения моряка-подводника Федора Алексеевича Видяева»

Но, несмотря на такой плотный график работы, военный оркестр никогда не отказывает Рощинской школе на приглашение принять участие в школьных мероприятиях. Подтверждением наших слов являются многие совместные выступления оркестра и рощинских барабанщиц, например, на открытии школьной линейки 1 сентября и празднике, посвященном Дню учителя, что придало оркестру новое звучание.

ВЫСТАВКИ

«Дары осени»

Недавно у нас в школе прошла выставка «Дары осени» для учащихся 1-4 классов. Ребята должны были сделать поделки из природного материала. Выставка получилась красочной и по-настоящему осенней. Все поделки, без исключения, были очень красивыми. Спасибо детям и их родителям за то, что приняли участие в нашем ежегодном конкурсе!

Мы решили спросить других учеников о том, какая, по их мнению, работа была лучшей. Мнения разделились. «Мне очень понравилась избушка на курьих ножках!» - рассказал нам Даниил Лебедев, ученик 10 «Б» класса. «А мне кажется, что самый лучший – пиратский корабль!» - возразил Саша Медведев, учащийся 7 «В» класса. Девочки 2 б класса отдали свое предпочтение «Летней поделке», а мальчики также назвали лучшим Пиратский корабль!

Вот так мнения разные, а итог один. Все работ детей были просто восхитительными!

Мария Козленко.

Наши интересы.

«Винкс» или «Дневники Вампира» - решать тебе

Практически все учащиеся нашей школы смотрят сериалы, и порой это доходит до фанатизма! Я решила узнать, какие сериалы сейчас пользуются популярностью у подрастающего поколения.

Начну с самых маленьких. Все знают мультяшечку «Винкс». Так все девочки в возрасте от 6-10, просто обожают этот мультяшечку. А всё почему? Вот вам и ответ. В этом мультяшечке собраны всеми любимые Феи и всё, о чем только может мечтать маленькая девочка!!!

Самый популярный сериалы среди подростков (14-17 лет), это «Дневники Вампира» и «Отбросы» И хоть «Отбросы» не предназначены для детского просмотра, почему-то родители не запрещают своим любимым детям смотреть то, что пагубно влияет на их детскую душу и разум.

Следующий на очереди идёт сериал «Вспышка» он, конечно, не так популярен, как те, сериалы, которые были перечислены ранее. Его же смотрят поклонники Димы Бирана, из-за того, что сериал озвучивает их кумир. Для любителей боевиков, есть отличный сериал «Никита». И вот что самое интересное, оказывается смотрят сериалы 75% девушек, и всего лишь 25% мальчиков.

Из этого мы делаем вывод, что девочки смотрят больше сериалов, чем мальчики. Следовательно, от большого просмотра, у девочки ухудшается зрение, появляется боль в глазах и т.д. Но у мальчиков тоже не всё гладко, например они просто фанатеют от компьютерных игр!!! И проводят чуть ли ни целые дни у монитора, играя, например, в «World of tanks»

Анастасия Клещева.

Спортивные новости

28 сентября в п.Сухая Вязовка проходили соревнования по легкоатлетическому кроссу в которых принимали участие рошинские школьники. Так, в дистанции 3 км (среди юношей старшего возраста) I место занял Евгений Халдаров (9 «В» класс). На этой же дистанции среди девушек почетное II место у Елизаветы Муньковой (7«А» класс). **11 октября** в Рошинской школе проходили 17 спартакиада муниципального района Волжский Самарской области по волейболу. В ходе игр девушки Рошинской школы заняли II, а юноши – IV место. **6 ноября** в Рошинской школе состоялись школьные соревнования по волейболу среди девушек 10-11 классов. I место в упорной борьбе заняла команда 11 «А» класса, II место – 11 «Б» класс и III место у 11 «В» класса. Таковы результаты спортивных соревнований за I триместр. **Поздравляем ребят с успехами и желаем новых побед!!!**

Александра Алексеева.

мероприятия

День самоуправления

В прошлом номере газеты «Между нами, школьниками» мы обещали нашим читателям подробно рассказать о дне самоуправления.

Итак, 20 сентября 2012 года в нашей школе прошел день самоуправления. Ежегодно ученики 10-11 классов проявляют себя, как очень активные, целеустремленные, ответственные личности. Так и в этом году этот день был очень насыщенным и ярким. Должность директора школы приняла ученица 11 «В» класса Наталья Папкова, которая достойно выполнила все свои обязанности и показала себя как грамотного и успешного начальника. Естественно, достичь всего этого ей помог правильно подобранный коллектив: секретарь – Н. Королева, завучи – А. Салина и В. Мальков, педагоги- организаторы- Е. Лепнева, З. Бинчева, Т. Моисеева, психолог – И. Муртазин, а так же работник школьного радио- В. Воронин.

Молодцы, ребята, вы показали высший пилотаж, так держать!!!

Виктория Бондарева.



В первый раз, в первый класс

По окончании первого триместра мы решили узнать у первоклассников, как они привыкли к школе.

Буквально все ребята ответили, что им в школе очень нравится. У многих уже есть любимый предмет. Детям интересны такие уроки, как окружающий мир, письмо и азбука. Мальчишек и девчонок привлекают необычные сведения о природе, а также им нравится считать на уроках математики. Интересно проходят у них и уроки письма, а еще первоклашки хотели бы поскорее научиться быстро и без ошибок читать.

За этот период ребята лучше узнали и друг друга, у многих из них появились лучшие друзья. На переменках ребята играют, бегают, им весело и хорошо.

Разговор с ученицей 1 «А» класса Екатериной Чадовой:

- Катя, кем ты хочешь стать, когда вырастешь?

- Хочу лечить людям глаза.

- Так, значит, ты хочешь стать окулистом?

- Да!

Мы надеемся, что ребята будут старательно и хорошо учиться, радовать своих учителей и, конечно же, родителей, принимать активное участие в жизни школы. А мы им говорим: «Добро пожаловать в нашу школу!»

Амина Рамазанова.

«Пресс-центр» побывал в гостях и у 1«Г» класса. Класс этот достаточно большой. Детишки там дружные, но иногда и шалят. На вопрос: «А вы деретесь?» Они хором ответили: «Нет». Хотя, Леня Архипов сказал: «Ну, иногда Светка меня обижает!» Настя Каримова поделилась с нами тем, что ей в школе нравится больше, чем в детском саду. Здесь Настя чувствует себя взрослой.

Ребята уже привыкли к своей первой учительнице Инге Петровне Гусевой и полюбили ее как маму. Первоклассникам нравятся такие предметы, как математика и письмо. Несмотря на то, что у некоторых ребят возникают трудности в обучении (они жалуются на усталость рук), все они усердно занимаются.

Еще мы узнали, что почти весь 1 «Г» класс увлекается спортом. Например, Сергей Родионов - боксом, Ирина Устенко - гимнастикой, а Мавлид Кашаев - плаванием. Думаю, из них обязательно будут олимпийские чемпионы!

«Пресс-центр» желает 1«Г» классу удачи в учебе, новых знаний и новых побед!

Анна Зубенко.

праздники

В последние дни ноября мы отмечаем замечательный праздник – День матери. В этот день мы с особой теплотой вспоминаем о самых близких людях – наших мамах, бабушках, благодаря которым мы есть и живем!

Мама! Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. Мама – это начало нашей жизни, самый теплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки.

В канун этого чудесного праздника ученики из 4 «А» класса подготовили сочинения на тему «Моя любимая мама». Вот некоторые строки из них:

«Мую маму зовут Лида. Она у меня самая лучшая на свете. Она веселая и жизнерадостная. Моя мама поддерживает меня во всём. Я делюсь с ней своими секретами. Моя мама косметолог. Она делает женщин красивыми. Я очень хочу быть похожей на свою маму» (Е. Климок)

День матери

«Каждому известно, что нет на свете ближе и роднее человека, чем мама. С самых первых минут нашей жизни мы окружены её теплотой и заботой. Становясь старше, мы рассказываем свои страхи и тайны. Бывают моменты, когда мама ругается. Но нужно помнить, что она всегда нас любит» (И. Барышева)



«Мне нравится помогать маме. Я хожу за продуктами, убираюсь в своей комнате и поливаю цветы. Когда мама готовит праздничные блюда, я помогаю ей накрывать на стол. Еще я люблю купать с ней котика Пушка, несу его в полотенце, Пушок такой смешной, когда мокрый» (Д. Цымбал)

«Моя мама самая лучшая. Она всегда придёт на помощь и поддержит в трудную минуту, приласкает. Для меня мама это ещё и друг. Я делюсь с ней всеми тайнами, потому что знаю, что только мама всегда сохранит её. Моя мама многое умеет. Она как волшебница может приготовить много вкусных блюд. Я всегда её помогаю. И хочу стать такой же хорошей хозяйкой» (Е. Совтун)

Мы от всей души желаем своим и всем мамам оставаться такими же добрыми и красивыми, здоровыми и счастливыми. Мы вас очень любим!!!

Материал ко Дню матери подготовили
Наташа Свиридова и Виолетта Гайдукевич

Подвержен ли ты экзаменационному стрессу?

За каждый положительный ответ начисли себе по 1 баллу.

1. Я стараюсь как можно больше заниматься дополнительно, чтобы получить хорошую оценку.

2. Больше всего на свете я боюсь получить «двойку».

3. Я готов на все, чтобы получить «пятерку».

4. Бывает, что я отказываюсь отвечать, хотя и готовил задание.

5. У меня бывает ощущение, что я все забыл.

6. Бывает, что и легкие предметы я не могу хорошо ответить.

7. Когда я настроился отвечать, меня злят разговоры и смех вокруг.

8. Мне трудно выступать перед классом.

9. Объявление оценок я всегда жду с волнением.

10. Я предпочел бы, чтобы на экзамене присутствовал знакомый преподаватель.

11. Накануне контрольных я всегда испытываю тревогу.

12. Перед экзаменами или контрольными работами у меня всегда бывает внутренняя дрожь.

Сложи набранные баллы.

0-4: Ты спокойный, рассудительный, умеешь управлять своими эмоциями. Ты готов к любым испытаниям и уверен: что бы ни произошло, все будет хорошо. У тебя есть все шансы удачно справиться с контрольными заданиями на «отлично».

5-8: Ты от природы тревожный. И перед контрольными работами переживаешь стресс. Все будет хорошо, не следует так переживать.

9-12: Стресс очень сильный. Обратись за помощью к родителям. Не держи все в себе.

ШКОЛЬНАЯ КОМАНДА КВН =))))

«ПРОРЫВ»

Ежегодно 8 ноября в России день рождения отмечает КВН (Клуб Веселых и Находчивых)

В Рощинской школе в 2010 году образовалась своя команда Веселых и Находчивых под названием «Прорыв». Первоначально, в нее входили ученики одного класса, но в 2011 году в команду начался набор новых лиц. Желающих было много, но на сегодняшний день осталось только девять человек: **Валерий Мальков** – капитан команды, **Наталья Королева, Роман Статников, Жанат Кстаубаев, Михаил Даценко, Вадим Воронин, Артем Попков, Илона Тронь и Татьяна Моисеева**. Таким составом (не считая, Татьяны, она пришла в команду сравнительно недавно) ребята участвовали Самарской Школьной Лиге КВН «Жигули». На каждом этапе соревнований, наша команда брала призовые места, а в финале взяла почетное II место, уступив первенство одной из Самарских школ.

И сейчас ребята не расслабляются, собираются вечерами и сами, не прося ни у кого помощи, пишут репризы и сценарии. Конечно, огромный вклад в развитие школьной команды внесла директор Рощинской школы О.И. Рубина, за что ребята ей очень благодарны. Ольга Ивановна приезжала сама лично болеть за ребят, ученики тоже не оставались в стороне, готовили плакаты, шариксы. Каждая игра была запоминающаяся, и мы надеемся, что КВН в нашей школе, будет процветать и дальше.

24 ноября команда КВН «ПРОРЫВ» участвовала в турнире школьных команд по КВН. В нем принимали участия десять команд со всего Волжского района.

Все мероприятие проходило в городе Самаре в «Современнике». Для наших ребят это было, как возвращение домой, ведь именно в стенах этого здания, проходили первые их выступления.

Посмотреть и поддержать своих друзей приехало множество ребят, в том числе и учащиеся нашей школы.

Многие болельщики привезли с собой яркие плакаты, шары-все как в высшей лиге КВН!

Команда Рощинской школы заняла почетное 2 место и прошла в студенческую лигу. Ребятам подарили огромное количество подарков: медали, футболки, браслеты, планшет, кружки, значки! Теперь команда усердно готовится к следующему, еще более важному выступлению, которое состоится 8 декабря!

**Материал для газеты предоставила
Илона Тронь.**



«ПРОРЫВ»

Школьная газета «Между нами, школьниками...» ГБОУ СОШ Самарской области «ОЦ» пгт Рошинский м.р. Волжский Самарской области
Ответственный за выпуск:
Н.С. Дидковская

Редактор: и.о. редактора М. Козленко
Фото: В.В. Порохов
Художник-оформитель: О. Константинова
Компьютерная вёрстка: Н.С. Дидковская
Журналисты: А. Дьяченко, А. Алексева, А. Клещёва, Виктория Бондарева
А. Зубенко, Н. Свиридова, В. Гайдукевич,
А. Рамазанова

Адрес: Самарская область, Волжский район, пгт Рошинский.
Телефон: (846)932-82-62;932-82-50
Эл.почта: mou-rs@mail.ru